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2.6.

Y= Sx* — 120° —2x + —é—

y' =273 + 0,4x - 0,14.
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u,rz +4x+1

27. y'=
‘ (x =2)*

28. Y= (X + D’ + P+l P+ D+ D+ 1
+120° P+ D+ D2t + DA

b 142

y .
vl +x2

3
2 b ¢ b 2e

2.9.

X Xk
2 -
211,y = 3x~ —4dx +
2a® - 247 +1
4 Sx
2.12. fix) = i PR,
X -4 (x> —4)°
2.13. Ban doc tu chiing minh. 2.14. (oo ; 0) W (1 ; +eo).
2.15. (===, 0) U (1 ; +o0),

2x

VxZ +12

2+12<4x®  [3x2212 [¥224
= = = e y=2,
x=0 x=0

2.16. f(x)=1- <0 Vx2+12 <2x

Dip s6: [2;+00).

2.17.a) x<1 hoac x>2.
b) V6 nghiém.

" [__WI—JE]U{1+J§;+W]_

2 2

2.18.a) m=>3.
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b) m{—i,
3

2.19.[-1; 0).
1
2.20. -6, 221, —.
2
I 3
2.22. — 202 s
2 ? 2

2.24. Vi S(r) = * nén S'(r) = 21r 1a chu vi dudng tron.
2.25. ViV(R) = %ﬂ:ﬂ} nén V'(R) = 4nR” 1a dién tich mat céu.

2.26. ViV = h nén
V'(h) =7 1a dién tich déy hinh tru :

V'(r) = 2mrh 1a dién tich xung quanh cua hinh tru.



